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-Gemeinderat Hötensleben -      Hötensleben, 13. November 2018 

 

 

 

 

Niederschrift 
der Sitzung des Gemeinderates der Gemeinde Hötensleben vom 07.11.2018 

 

Beginn:  18:30 Uhr 

Ende:   20:38 Uhr 

Ort:   Rathaus Hötensleben 

Anwesende:  lt. Anwesenheitsliste 

Entschuldigt:  Fr. I. Wenzel, Hr. R. Wenzel 

Gäste:   s. Anwesenheitsliste 

Verwaltung: Hr. Malcher – FDL Stabsstelle 

   Fr. Günther - Protokoll 

 

Tagungsverlauf 

 

Öffentlicher Teil 

 

1) Begrüßung, Feststellung der Ordnungsmäßigkeit der Einberufung und der 

Beschlussfähigkeit 

 

Der Bürgermeister eröffnet die Sitzung und stellt die ordnungsgemäße Ladung fest. Es 

sind 12 Ratsmitglieder anwesend; somit ist die Beschlussfähigkeit gegeben. 

 

2) Bestätigung der Tagesordnung 

 

Die Tagesordnung wurde in der vorliegenden Form einstimmig bestätigt. 

 

3) Anfragen und Informationen 

 

Herr Scheibel gibt folgende Informationen bekannt, dass 

 

1.  am 18.November der alljährliche Volkstrauertag stattfindet; in Barneberg um 10.30 

Uhr und in Hötensleben um 11.30 Uhr. In diesem Zusammenhang ist zu klären, inwieweit 

eine Beflaggung notwendig ist, die dann dementsprechend zu veranlassen ist. 

2.  am 12. November um 13.00 Uhr in Eilsleben die FFW-Entscheidungsträger zur 

Löschwasserentnahmestelle „Schwanenteich“ zusammenkommen. 

3.  das Grundstück in Hötensleben, Ecke Ganderberg/Gerichtsstr. eingerüstet ist, da das 

Dach hergerichtet wird. 

4.  am 15. November um 13.30 Uhr Frau Lodahl von der Denkmalbehörde kommt, um das 

Farbkonzept für die Seniorenwohnungen abzustimmen. 

5.  die nächste GR-Sitzung am 28.11.2018 und im Vorfeld dessen am 14.11.2018 die 

nächste HAS stattfindet. 

6.  die Schäden im Bereich der Umgehungsstraße in Ohrsleben weitestgehend beseitigt 

worden sind. Es ist bis jetzt eine Palette von dem Füllmaterial verarbeitet worden; eine 

zweite Palette soll in Kürze nachbestellt werden, um die Ordnungsmäßigkeit herzustellen. 

7.  die offene Baugrube in der Großen Bergstr. – gegenüber der Fachwerkstraße,  rechts 

neben dem Grundstück Große Bergstr. 2 noch einmal bei der Fa. Schlüter angemahnt wur-



 2 

de. Die Fa. hat die Erledigung bis zum 28.11.2018 zugesagt. 

Es wurde der Hinweis gegeben, dass in der Gemeinde Wackersleben, Große Str. 9 noch 

immer die rot-weiße Baake steht, um die Gefahrenstelle (hochgedrückte Dehnungsfuge) 

abzusichern. Hier ist schnellstmöglich die Ordnungsmäßigkeit herzustellen, d.h. notfalls 

ist die Dehnungsfuge nachzuschneiden und abzurütteln. Die zuständige Kolln., Frau 

Duchstein, ist schnellstmöglich zu informieren. 

 

4) Bürgerfragestunde 

 

Die Bürgerfragestunde wurde eröffnet und sogleich auch wieder geschlossen, da keine 

Anfragen gestellt wurden. 

 

Der Bürgermeister Herr Scheibel schließt den öffentlichen Teil der Sitzung und bittet die 

Gäste Herrn Buchwald und Frau Kropp darum, den Raum zu verlassen. 

 

Vor Eintritt in den nichtöffentlichen Teil der Sitzung übergibt Herr Scheibel die Versamm-

lungsleitung an den Stellvertreter, Herrn D. Bratzke. 

 

 

 


